B AV D VR o0

INVJIEIXLD

G

AKKYMYNATOPHbIE BATAPEW

XapakTepucTiku 3apsiaa KpuBble paspspa (20°C)
AxkkymynstopHble 6atapen KORD cepun GEL (GL) 6binm cneupansHo paspaboTaHs! ans
é S o & HanpsixeHnwve paspsiga (B/fan-1) UJI/IpOKOI?I obnactu NPUMEHeHS.
] Eé‘ <5 g 5:5[_ 230 AxkymynsropHble 6atapen KORD cepun GEL (GL) usrotoenerbl no texHonorum AGM+GEL.
58 P8 S8s Mocr.apsia npu 0.2CA-14.1B (25°C) 290 ONeKTPONKUT B AaHHBIX akkyMynsiTopax YBsidaH B reflb NoCpencTBOM okcvaa kpemHus SiO2,
(C) (cA) (V) ! ' ; 210 HO Takoke, Kak B CTaHAaPTHbIX akkymynsTopax, ucnonsayetcs AGM cenaparop.
= Hanpsbkenne sapsiaa 2.00 B N By AxkymynsTopbl cepun GL MMetT 0TnnYHble pa3psiaHbIe U SKCMNyaTaLMoHHbIEe XapakTepy-
ool 14 — — _ — — 190 =—d ] CTUKM. 3a CYeT WCnomnb3oBaHMs KOMOWHMpOBaHHOM TexHomorm AGM+GEL, fgaHHble
- ]/ - EmKocTb 3apsza 1.80 s N aKKyMynSTOpbl MEIOT YyTb 60Mee BbICOKYH LMKITMYHOCTb MO CPaBHEHMIO CO CTaHAAPTHbI-
80— 0.20 — 13| 1.70 \ \ 02c 01C fo1sc M1 AGM akkymynsTopamu 1 MeHee YyBCTBUTENbHbI K FyBokuM paspsiaam 1 konebaHnsam
L / 1.60 \ W s Temnepatypbl. MoryT 1cnonb3oBaTsest kak B GychepHOM peskume, Tak U B LMKINYECKOM
60— 0.15 . 00 RDOD 1.50 \ i C pexuwve.
: 1.40 AxkymynstopHble 6atapen KORD cepun GEL (GL) Taloke sBnsitotcs HeobenyxuBaembiMm
A= @-10 ’/ \ = = = S%ben 1.30 2'117 i i C cucTeMOl pexomBuHaumm rasoB (VRLA), repMeT13MpoBaHHbIMY, BbIMOMHEHHBIMI MO
e I (A I AN TexHonoru AGM+GEL. Huskuit ypoBeHb camopaspsiaa <3% B MecsiL| MO3BOSISIET XPaHUTb
: ~ Tok 3apsipa 01 2 46810 20 4060 2 468102050 100200 akkymynsiTop 6e3 no3apsina Gonee 6 MecsiLieB npu Temnepatype He Bbiltie 20°C.
~ T [ {Mu1H ) ‘ (1) ? :
o o o 5 7 = = = 4 : AR ‘ OcHoBHbIe cepbl NPUMEHEHMS:
Bpewmsi (1) Bpewms paspsina VicTouHmkn BecnepeboitHOro MUTaHms, CUCTEMbI HAKOMMTENE SHEPTM, CONTHEYHOM
11 BETpOreHepaLy, aBTOHOMHbIE CUCTEMbI 3HEPrOCHABKEHNS.
Cpok cnyx6bI akkyMynaTopoB AaHHOI cepum cocTaBnsieT 12 neT (npu pabote B 6ycep-
HOM pexume).
3aBMCUMOCTbL EMKOCTH OT TEMMNEpaTypbl XapakTepucTMKM XpaHeHus

T ( MPUMEHEHVE )
110 ]
100 ~ —— |
90 Cp —— RN T ~— T ] ] I
80 \ ~ 5C
80 = s NN 4 ~—
/X Cs 570 ANER NEAN 10
70 // L~ X N NI
| & o <. \NANEANGIASY ~
60 > 5 AN N ~
/ \C1 % 50 N
50 1 AL 45'da0] 357 30| poC
40 | 40 _
20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Temnepartypa (°C) Bpewms xpaHeHus (mec)
WBIT OHEPIETUKA TENNEKOM o3l BETPOIEHEPALINA
3aBMCUMOCTb KONMUYECTBA LUKIOB OT FNy6UHbI 3aBMCMMOCTb HanpskeHUs 3apsaa oT TeMnepatypbl
pa3psga (25°C)
DR TEXHUYECKWUE OCOBEHHOCTH
0 — 156 L CPOKCIVXGBh STIA IVATTA30H PABOYVIX TEMTEPATYP
N T — =
3 80 15.0
c’; 14.4 —~ * B 6ydepHom pexume: 12 net [ 3apsa nocTosiHHBIM HanpshkeHneM (25°C) [ Paspsp: ot -20°C go +50°C
g 60 S I o 13.8 N~ ¢ B umknnyeckom pexume: fo 1500 umknoB 1+ ¢ BydepHbii pexim: 13.50 — 13.80B, i 3apsa: ot -10°C po +50°C
2 B S IR I R A | npu 30% rnybuHe paspsiaa : TemnepaTypHas komneHcayus — 18mB/°C : XpaHehue: ot -20°C go +50°C
&l 13.2 — + Camopa3psz; MeHee 3% B MecslL| '+ Lnknndeckwin pexum: 14.50 -14.708, !
12.6 ! TemnepaTypHas komneHcayus — 30mMB/°C !
20 12.0 : ! MakcumanbHbIl Tok 3apsiga: He 6onee 0.3C10 |
' -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 C | |
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 . X
KonnuyecTtBo LUMKNOB (LMKIIbI) Temnepatypa 1 1
I I
1 1

WWW.KORD-TECHNO.RU



KOHCTPYKUWA TUMbI KINEMM

Ay o

KomnoneHT MonoxwutencHas | OTpuuatenbHas KonteiiHep Kpbiwka Knanan Knemmbi Cenaparop AnekTponut E T1 E T2 E

nnacTuHa nnactuHa i i i

CepHas : : ;

Matepuman [uokemng cBuHUA CBuHey ABS ABS Kayuyk Meab CTeKnoBONIOKHO KUCNOTa, | ! i

yBA3aHa B renb i ( i‘jﬂ i t:_T’LDT i

1 ~ 1 1

1 1 1

! 32 : o34 B :

! =635, ! =85 !

y : ::D% | ::E% :

MOJENbHbIU PAL . = . = .

1 1 1

. ' - ' : :

) . T6 (Pb terminal ) : | |

1 1 1 1 1

| i il . | |

e e s : |

[abaputbl (MM) : © : ST : :

Tun EO NS Bec Tun knemm : aQ @ p : H 3 3| ; : |

EMKOCTh NnuHa LUnpuHa BbicoTa Bbicora, A i ®> X X |

nonHas 1 1 1 1 1

' M6 BOLT & NUT X M5 BOLT & NUT . M8 BOLT & NUT X M6 BOLT & NUT .

GL 12-28 C20=28Ah 175 166 125 125 88 T4/T13 ' | | | |

1 1 1 1 1
GL 12-33 C10=33Ah 195 130 155 180 10 T8/T16
GL 12-40 C10=40Ah 197 165 170 170 13,1 T9/T16
GL 12-55 C10=55Ah 230 138 208 230 16,5 T9/T16
GL 12-60 C10=60Ah 260 169 21 233 20,3 T9/T16
GL 12-60A C10=60Ah 350 166 179 179 20 T9/T16

GL 12-65 C10=65Ah 350 166 179 179 21 T9/T16 ' T13 ' T14 ' T15 ' T16 |

1 1 1 1 1

1 912 \ 912 . 915 L X ol |

GL 12-70 C10=70Ah 260 169 21 233 21,5 T9/T16 : . f‘* \ - i i X +——- X

1 s 1 & 1 =Y 1 oo || ao 1

1 1 1 = 1 © 1

GL 12-80 C10=80Ah 260 169 211 233 233 T9/T16 . ' ' . i

: N : M5x15 : M8x16 : M6x16 :

GL 12-90 C10=90Ah 307 169 21 233 26,5 T10/T16 ! %% ; ! %% ! %% ! %% !

1 1 1 1 1

GL 12100 C10=100Ah 331 171 214 220 29 T10T19

F=="= 2o 27T === =2=== ey T T 7 T T 7 T s T ey = — 70y === == 77 2. 1

GL 12-120 C10=120Ah 409 176 225 225 345 T11/T19 ' T17 ' T18 ' T19 ' T20 :

1 1 1 1 1

1 920 | 1 016 1 016 1 *’7‘9204‘+ 1

GL12-134 C10=134Ah 342 172 280 285 40 T11T19 : I : : =7 : j[ |

1 ~— 1 1 1 - 1

1 2 1 ~ 1 © 1 - 1

GL 12-150 C10=150Ah 485 172 240 240 43 T12/T19 : : : : :

: M8x20 : M8x16 : M8x16 : M8x20 :

GL 12-180 C10=180Ah 530 207 214 218 52 T11/T19 : %% ' %% i %% | %% |

1 1 1 1 1

GL 12200 C10=200AN 522 238 218 222 58 TI/T19

- T T T T TE T T T I T T T T RN T T v T T TTTTTT AR e rCT T T T TT T T T T T T T T T T I

GL 12-250 C10=250Ah 521 269 220 224 71 T11T19 + Plag1  Plag2 + Tab1 + Tab2

1 1 1 1 24 1

: . : P . | :

1 . \ o 1 H @ 1 . | 1

: T . @ 7 : ®[ [© :

1 l 1 1 = < 1 0 0 1

1 L U |:_ 1 H |E 1 J 1| - ][: - 1 = ﬂ%k 1

1 — 1 1 E{> ~ 1 1

| R | | b3 415 |

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

WWW.KORD-TECHNO.RU




